Урок-повторение по теме «Движение и взаимодействие. Силы»
Цели: 

· Развитие у учащихся самостоятельности в мышлении и учебной деятельности. 

· Совершенствование умений решать задачи.

· Воспитание коммуникативных качеств учащихся.

· Выявление качества усвоения материала.

Форма проведения урока:  урок проводится в форме игры «Морской бой». Урок можно провести в кабинете информатики и игровое поле оформить в текстовом, графическом  редакторе или редакторе электронных таблиц.
Оформление доски: В центральной части доски рисуется игровой поле, с левой стороны ключ (попал-не попал), с правой стороны оставляем место для проверки знания формул учащимися.
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Правила игры:
Каждому ученику раздаются карточки с заданиями на 3, 4 и 5. Задачи пронумерованы по-разному. Номер задачи соответствует номеру строки. Решив задачу, ученик сверяет ответ с ключом и находит номер столбца по полученному ответу. За урок каждый ученик должен решить минимум 3 задачи по разным темам. Темы задач выделены в карточке разными печатными шрифтами. Уровень сложности каждый ученик выбирает сам, он может решить и несколько уровней.

Ход урока.
Урок начинается с проверки домашнего задания и проверки усвоения формул и определений физический величин в виде игры «Слови мяч». Учитель кидает мяч,  называет физическую величину и кидает мяч первому ученику, он отвечает (если знает ответ). Если ученик ответил (или не знает ответа), то он перекидывает его другому ученику, задавая тот же самый вопрос (если не ответил), или другой. Последующая работа на  учащихся на уроке самостоятельная. Проводится инструктаж игры, назначаются консультанты, которые не участвуют в игре, а помогают слабым ученикам решить свой уровень сложности. Учитель тоже выступает в качестве консультанта на уроке для всех учеников. Кроме этого учитель заполняет игровое поле.
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	1
	Скорость акулы 40 км/час. Какое расстояние она проплывает за 30 мин. (ответ раздели на 100) 
	3
	Стрекоза летает со скоростью 36 км/час и пролетает 100 м. Какое расстояние за это время пролетит шмель, если у него скорость в 2 раза меньше. 
	5
	По графику определите скорость тела. Ответ умножьте на 100. 
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	1
	Атомный ледокол «Россия» за 180 мин проходит по льдам расстояние 120 км. Какую скорость развивает ледокол? (Ответ дайте в км/час)
	7
	Эсминец за 15 мин проходит 18750 м. Какова скорость эсминца? (Ответ вырази в км/час и умножь на 2) 
	10
	Первые 350м муха пролетела за 5с, и оставшиеся 250 м до цветка за 0.25 мин. Чему равна средняя скорость (ответ умножь на 10) 

	9
	Определите объем куска алюминия массой 2.7 кг. (ответ умножьте на 100  000)
	4
	Кусок льда объемом 5м3имеет плотность 0.9 гр/см3. Чему равна его масса? (Ответ разделите на 90) 
	5
	Какова плотность жидкости во 2-м сосуде. (Ответ разделите на 30)
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	1
	Определите плотность пластилинового куска массой 0.2 кг и объемом 0.00025 м3  (к ответу прибавьте 200)
	6
	В мензурку налили 375 гр некоторого вещества. Объем оказался 250 мл. Какова его плотность? (ответ раздели на 10)
	8
	Воздушный шарик наполнен водородом плотностью 0.09 гр/см3. Масса шарика оказалась равной 230 гр. Каков объем водорода в шарике. Масса пустого шарика 50 гр. (ответ умножьте на 25000)

	2
	Масса человека 60 кг. Чему равна сила тяжести и вес?  (ответ раздели на 2) (300)
	9
	Из сосны выпилили кубики размером 10*10*10 см. Чему равен вес одного кубика. (Ответ умножьте на 100)
	9
	С какой силой растянута пружина, если к ней подвесили брусок размером 4*50*10 см выполненный из латуни (к ответу прибавь 130)

	10
	Определите силу тяжести футбольного мяча массой 0.4 кг.
	2
	В ведро массой 1 кг наливают 5 л серной кислоты. Чему равен вес ведра с кислотой.
	7
	Под действием силы 360Н пружина растянулась на 9 мм. Определите силу. Под действием, которой пружина сожмется на 16 мм.

	7
	Определите массу Останкинской телебашни, если ее вес равен 500000000Н (ответ раздели на 1000000)
	8
	Под действием некоторой силы пружина удлинилась на 5 мм. Коэффициент жесткости равен 800 Н/м. Чему равна сила упругости пружины. (Ответ умножь на 10)
	4
	Вес вагона с людьми составил 600 кН. Масса пустого вагона 54 т. Средняя масса пассажира 50 кг. Сколько пассажиров в вагоне.
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	A
	50

	B
	1000

	C
	40

	D
	200

	E
	640

	F
	100

	G
	150

	H
	120

	K
	3000

	L
	300


Таблица правильных ответов.                                                         Коды:
В конце урока подводим итоги: 
Проводим рефлексию:

· Доволен ли ты тем, как прошел урок? 

· Было ли тебе интересно? 

· Ты был активен на уроке? 

· Ты сумел показать свои знания? 

· Учитель был внимателен к тебе? По результат выполненных заданий выставляем оценки. Домашнее задание: прорешать задачи, которые неуспели решить.
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